

# 第13届华鼎奖昨日揭晓 陈宝国实现“大满贯” 佟丽娅首封“视后”

昨晚，第13届华鼎中国百强电视剧发布盛典在北京落幕，各大奖项花落各家。其中，之前颇受争议的文章最终未能摘得最佳导演，而是刘江导演凭借《咱们结婚吧》再下一城，荣膺最佳导演。最佳男女演员由陈宝国和佟丽娅摘得，这也是拿奖拿到手软的陈宝国继两摘“金鹰”、三擒“飞天”等之后，再获“华鼎视帝”殊荣，而人气正旺的佟丽娅则是首度获封“视后”。

星报综合

## 佟丽娅首度“封后” 陈思诚遗憾出局

本届除了设置中国百强电视剧最佳男女演员，还按照题材设置中国古装、近代革命和当代题材电视剧评选了最佳男女演员。双双入围的孙俪、林心如、吴镇宇、佟丽娅等“双保险”艺人最终只有佟丽娅获奖，且是分量极重的“中国百强电视剧最佳女演员奖”。她在后台接受采访时说：“这是我的第一个奖项，慢慢来，一部一部来。”

不光首次荣膺“视后”，佟丽娅还是十位全国观众最喜爱的影视明星中的一员，值得一提的是，这两尊华鼎奖杯可谓送给佟丽娅三十而立最好的礼物，本来这次陈思诚也提名了“中国当代题材电视剧最佳男演员”，但最终不敌宋小宝败北。问及夫妻拿奖不能夫唱妇随，是否为陈思诚遗憾，佟丽娅打趣地说：“他没宋小宝演得好。”

## 陈宝国实现“大满贯”

拿到“观众口碑奖”华鼎奖，陈宝国说：“我这个华鼎之路，其实做演员，过程很有意思，可遇不可求。”

继两摘“金鹰”、三擒“飞天”等之后，再获“华鼎视帝”殊荣，可谓实现了大满贯，对此，陈宝国非常谦虚

地说：“不敢这么说，正所谓金杯银杯不如老百姓的口碑。而且，我希望自己每个角色和之前区别大些。每一部每一个角色都偷不了懒，我都非常谨慎，一是自己用心演，二是选对角色。”

## 刘涛缺席错失“最佳”

其他奖项方面，中国古装题材电视剧最佳男女演员由刘恺威、蔡少芬摘得，近代革命题材电视剧最佳男女演员由曹炳琨、江一燕摘得；当代题材的最佳男主角由宋小宝摘得，最佳女主角的得奖者刘涛因为

缺席颁奖礼而错失该奖项。”此外，中国最受媒体欢迎演员由斯琴高娃摘得。她表示，虽然目前自己的腿一直在保守治疗，但自己心态好，而且还也可以和80后、90后的玩到一起。



## 涉“房东”吸毒案两女星曝光 公司回应：已失联



柯震东与房祖名吸毒案涉及两名女艺人，昨日二人身份被曝光，分别是艺人洛诗(李晓楠)、前韩女团RaNia的队员YIJO(常一娇)。其中洛诗是英皇北京的艺人。

对于洛诗是否涉入吸毒案，英皇娱乐艺人管理部总监霍汶希回复称公司和洛诗的家人都一直未联系上洛诗本人，但目前也未收到任何通知。

据传此前“房东”吸毒案承办人员与按摩师皆被封口，只肯说是香港小咖女星，但根据房、东友人爆料，两女都是内地艺人，分别是北京英皇艺人洛诗，及前韩女团RANIA中国籍队员YIJO。两女在北京夜店界极有知名度，被逮后被刻意保护，才没人敢说。

新闻

## 昆凌祖父走漏风声 证实周杰伦将办婚宴

周杰伦自从宣布会在明年一月、36岁生日前结婚后，婚期一直是众人关注的焦点。台澳混血的昆凌，在澳洲的祖父劳伦斯日前被媒体问及此事时一脸开心，甚至大方证实孙女即将嫁人。

而离期限剩不到半年，周董的同事却说，还没收到要准备婚礼的消息。

辛闻

## 是借鉴不是抄袭? 于正反咬琼瑶“打压后辈”

编剧于正作品《宫锁连城》因涉嫌抄袭《梅花烙》，被原作者琼瑶一状告上法院，于正事隔4个多月接受专访，依旧不认为自己是抄袭，他称“汲取别人的创作进行再创造和借鉴不是问题”，更直言琼瑶告他是对后辈

的打压。而于正的“借鉴说”也引来网友一面倒地痛骂他厚脸皮，“有本事自己去创作，让别人借鉴啊”、“强词夺理，还讲得这么理直气壮!! 这种人，早就该被封杀。”

凤凰

## 黑人曝范范孕后爱哭:捧在手心不敢惹

日前，范玮琪与老公陈建州公布怀双胞胎喜讯。随后黑人在录像节目说到人工受孕传闻，坦言5月曾寻求医生帮助进行人工受孕，但没能成功，反而6月再打排卵针催生，兼算好良辰吉日“做该做的事情”即搞定!

黑人坦言，2人结婚3年多，看到

身边的人一个个接着怀孕生子，加上外界的冷嘲热讽，“虽然范范嘴上没说，但我知道她心理压力很大。”陈建州还透露预产期在3月的范玮琪怀孕后情绪起伏大，将停工安胎! 黑人笑说，“现在真的不敢开她玩笑，绝对是把她捧在手心上的。”

新娱

## “踢馆”《好声音》获赞音乐圈里最会演电影 黄渤自爆梦想出专辑开演唱会

星报上海讯(记者 吴笑文) 日前记者探班《中国好声音3》导师杨坤组对战的节目录制。现场他的梦想导师正式揭晓，萧敬腾仗义出手。

在学员两两对战之前，黄渤代表《心花路放》剧组前来踢馆，还获得三位导师转身。被导师们称为“电影圈里最会唱歌的，音乐圈里最会演电影的”。像所有学员一样，黄渤也有自己的“家属”，他们正是《心花路放》的导演宁浩和另一位主演徐峥，而华少则爆料：“我第一次在Family Room看到有家属喊：‘不要转，不要转。’”黄渤回道：“本来组织上让我跟徐峥

合唱，我说不可以对好声音的舞台这么不礼貌!”

在之后的发布会上，黄渤透露“小时候靠唱小哥齐秦的歌表演还赚了不少钱”，但苦于发展不佳，没有出路，就转行做了演员。在演艺圈混得如鱼得水，黄渤这回却反复说自己“好紧张”，“从来没有过，上春晚都没有这么紧张，都开始大喘气了”。他也大胆说出自己隐藏在内心深处数十年的音乐梦想：“我的梦想是有一天能出一张专辑，或者开一场真正的演唱会，我不是在开玩笑，这是我一直未完成却挂念的事。”



# 食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天